AlyeBpixr) XuvduaoTix
Oépata EEetdoswy Iouviou 2024

1. (10 povédec) Xwotd A Addog; Av F(x), G(x) € C[lz]] eivoar tumixée Suvayooeipéc
ue F(0) = G(0) = 0 xau

S (P = 3G
n>0 n>0
oto C[[z]], téte F(z) = G(x). Axaohoyfote TNy andvinot oog.

2. Afveton 10 Ypdgnua G pe avoho xopupy to {1,2, 3} xou oxpéc tic {1, 2} xou {2, 3}.

(o) (10 povddeg) Toroyiote To TARYOC TwY XAEWOTOY TEPLTETOV Pixous £ oto G Y
xdde £ € N.

(B) (10 povédec) Ilécol mepinator urfxoug 101 e apyn to 1 xou tépac to 2 undpyouv
oto G;
3. (5 povddec) ‘Evo ypdgnua G €yel mivaxa yertvioong
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IT6co mopdyovta 6évopa €yel to G

4. (10 povddec) To otoyela tou ouvéhouv {—2,—1,0,1,2} x {—2,—1,0,1,2} eivau
onueta Tou emmédou. Xpwuatilouue xoéva amd Tor oNUEld QUTE PE EVOL OO N YPOUOTA
xat VewpoUUE 800 YPWUATIONOUS LOOBUVAUOUS oY O EVAC TEOXUTTEL Amd TOV GANO UE
xdmowa atpo@ Yipw and to onueio (0,0), 1 ye 0poy®VIO AVTIXATOTTEIOUO ©OC TEOC
évay amd toug téaoeplc dEovee ouppeTpiog Tou tetparywvou [—2,2] x [-2,2]. Iléoec
HAACELS LOODLVOULNG YPWUATIOUMY UTEEYOVY;

5. (10 povddec) Hoboeg petoaéoec w € Sg undpyouy ue inv(w) = 7 xu w(4) = 6;
6.

(o) (5 povddec) Troroyiote ta Toumhed P(w) xaw Q(w), av w € Sg elvon 1 petdieon
ue w(l) =2, w(2) =4, w3) =1, w4) =3, w(d) =6, w(6) = 5.

(B) (10 povédec) Iboa Letyn petoadéoewy (u, v) € G4x Sy undpyovy pe Q(u) = P(v);
(v) (5 povdodec) Iooa Young taumhed Ue 9 TETREYWVA €YOLY TO 2 GTNY TEWTN YEUUUTN;

No 8uxotohoYHoeTE TAPWS TS ATMAVINCELS CUG.
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